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ATA DA 16º (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2021. 

No dia 19 (dezenove) de outubro de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio 
Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e 
do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2021. O Presidente 
deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara 
Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias 
em pauta e das indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a 
leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei n° 014/2021, do 
Poder Executivo Municipal. Ementa: Estima a Receita e fixa a despesa do município de 
Carnaubal para o exercício financeiro de 2022. Projeto de Lei n° 015/2021, de 13 de outubro 
de 2021. Do Poder Executivo Municipal.  Ementa: Dispõe sobre a criação e implantação do 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) e dá outras providências. 
Projeto de Lei Municipal 016/2021. Do Poder Executivo Municipal. Ementa: Dispõe sobre a 
autorização para a contratação temporária de 50 (Cinquenta) profissionais para sanar as 
carências de Cuidador Educacional, monitor de Transporte Escolar e Ajudante de Sala, através 
da Secretaria de Educação Básica, para a prestação de serviços de interesse escolar, de caráter 
essencial, necessários para o atendimento de demandas existentes na rede municipal de 
ensino, para suprir necessidades da Educação Municipal de Carnaubal, mediante a contratação 
a ser realizada através de amplo Processo Seletivo Público Simplificado pelo município de 
Carnaubal- CE, através da Secretaria de Educação. Projeto de Lei n°008/2021, do Poder 
Legislativo. Do vereador Luís Carlos Correia Araújo. Ementa: Denominação de Travessa Cícero 
Fontenele Sampaio a via de acesso da Rua Manoel Estórgio até a Capela Nossa Senhora da 
Conceição, como também a denominação da rua em frente à Capela de: Rua São João Paulo II 
no Bairro Várzea. Indicação de n° 182/2021, vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: 
indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a 
melhoria/ troca das peças que compõem o abastecimento de água, localizado na comunidade 
do Mororó. Justificativa: A presente indicação é fruto de reinvindicação de moradores da 
comunidade acima, que sofrem com problemas no abastecimento de água desta comunidade, 
onde esse bem tão precioso que é a água, não está chegando em todas as casas destinadas. 
Por esses motivos a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize 
meios de realizar esse anseio popular o mais rápido possível. Indicação de n° 183/2021, 
vereador Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo, por meio da 
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Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja feito pavimentação em pedra tosca na Avenida 
Perimetral do Bairro Cidade Nova (estrada de acesso Portal do Sol ao Bairro São Luís). 
Justificativa: Conforme o pedido de várias famílias e devido ao crescimento do município, 
tanto populacional como comercialmente, faz-se necessário uma pavimentação de qualidade 
nas principais ruas do Bairro Cidade Nova, com ênfase na via de acesso que liga os Bairros 
Cruzeiro, Cidade Nova e São Luís. Indicação de n°184/2021, vereador Luís Carlos Correia 
Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo, por meio das Secretarias Municipais de 
Desenvolvimento Agrário e Secretaria de Infraestrutura, que desenvolvam projetos com a 
parceria do Instituto Sisar-Sistema Integrado de Saneamento Rural. Justificativa: Com o Sisar, o 
resultado do investimento em sistemas de saneamento rural pelo estado tem seu 
gerenciamento garantido, evitando o sucateamento prematuro de todo sistema. As 
comunidades beneficiadas pelo projeto recebem palestras de educação sanitária, uso racional 
dos recursos hídricos e outras atividades relativas à capacitação social. Como é do 
conhecimento de todos nós, que a região do semiárido, como também São Bernardo, Baixa do 
Cedro, Lagoa do Américo e outras comunidades do município sempre foram atendidas pelo 
Poder Público neste quesito abastecimento d’água, com perfuração de poço profundo, 
instalação do sistema, com tudo pago, energia, manutenção e inclusive o operador. Indicação 
de n°185/2021, vereador Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do seu setor competente que seja perfurado um poço profundo e 
construído um Chafariz Público, próximo a Igreja do Coração de Jesus no Sítio Cachoeira do 
Sul. Justificativa: A pedido de muitas famílias daquele setor, que uma vez ou outra sofrem 
constante falta de água na comunidade, será de suma importância à implantação de um 
chafariz público para suprir a necessidade desse líquido precioso para aquelas famílias quando 
estiverem nesta situação desagradável. Indicação de n°186/2021, vereador Luís Carlos Correia 
Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
que seja feito pavimentação em pedra tosca nas ruas Messias Barroso Veras e Paulo Furtado 
Barros nas proximidades do Rio Inhuçu. Justificativa: Os moradores das ruas mencionadas 
daqueles trechos que ainda se encontram sem pavimentação, nos procuraram para tentarmos 
realizar em forma de indicação esse pedido e consequentemente esse anseio popular. 
Indicação de n° 187/2021, vereador Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder 
Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Educação, a construção de uma Escola na Rua 
Antônio Lindolfo Gomes nas proximidades do Bairro Beira Rio. Justificativa: Devido ao 
crescimento populacional do Bairro mencionado, faz-se necessário à construção de uma escola 
para facilitar o aprendizado dos alunos daquele setor. Indicação de n° 188/2021, vereador Luís 
Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo, por meio das Secretarias Municipais 
de Educação e de Cultura, que sejam criadas escolinhas de músicas para nossas crianças e 
nossos jovens. Justificativa: Devido a potencialidades de nossos jovens e crianças no que 
desrespeito a prática da música, será de suma importância criar escolas de músicas no nosso 
município, para agregar o valor dos nossos artistas da terra como ofertar oportunidades aos 
professores de músicas de Carnaubal. Indicação de n° 189/2021, vereador Luís Carlos Correia 
Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e 
Desporto, a retomada das práticas de Capoeira, Taekwondo, como também a criação de 
escolinha de Futsal para nossos jovens e crianças. Justificativa: visando ocupar nossos jovens e 
crianças com essas atividades esportivas, para ver a condição de minimizar esses índices 
negativos de suicídios acontecidos em nosso município, venho através dessa indicação, lutar 
por esse anseio popular. Indicação de n°190/2021, vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, 
Ementa: Que o Poder Executivo viabilize recursos para realizar a pavimentação em pedra tosca 
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na Rua Presidente Médici, com início na junção com a Rua Hidelbrando da Silva Sampaio. 
Justificativa: É um pedido deste vereador entendendo que esta indicação se fundamenta na 
necessidade de atender aos moradores deste logradouro que muito se beneficiarão com o 
ajuste na pavimentação pois tem grande importância no desenvolvimento urbano e social. Tal 
melhoria representa um ganho na autoestima dos cidadãos que usufruem desta rua, valoriza o 
logradouro. Além da melhoria estética, a pavimentação, tanto asfáltica como em calçamento 
(pedra tosca), garante também uma melhor segurança viária, tanto para veículos como 
principalmente aos pedestres. Temos ainda aspectos relacionados à saúde, tendo em vista que 
a pavimentação reduz drasticamente ou até mesmo elimina a dispersão de poeira nas 
residências. Na segurança pública também recebe incremento, tendo em vista que os carros 
de patrulhamento podem transitar mais facilmente nos logradouros que possuem boa 
pavimentação. Indicação de n° 191/2021, vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, Ementa: 
Que o poder Executivo viabilize recursos para realizar a pavimentação em pedra tosca na Rua 
Pedro Antônio de Melo, com início na junção com a Rua Hidelbrando da Silva Sampaio. 
Justificativa: É um pedido deste vereador entendendo que esta indicação se fundamenta na 
necessidade de atender aos moradores deste logradouro que muito se beneficiarão com o 
ajuste na pavimentação pois tem grande importância no desenvolvimento urbano e social. Tal 
melhoria representa um ganho na autoestima dos cidadãos que usufruem desta rua, valoriza o 
logradouro. Além da melhoria estética, a pavimentação, tanto asfáltica como em calçamento 
(pedra tosca), garante também uma melhor segurança viária, tanto para veículos como 
principalmente aos pedestres. Temos ainda aspectos relacionados à saúde, tendo em vista que 
a pavimentação reduz drasticamente ou até mesmo elimina a dispersão de poeira nas 
residências. Na segurança pública também recebe incremento, tendo em vista que os carros 
de patrulhamento podem transitar mais facilmente nos logradouros que possuem boa 
pavimentação. Indicação de n°192/2021, vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, Ementa: 
Que o poder Executivo viabilize recursos para realizar a pavimentação em pedra tosca na Rua 
Simplício Damasceno, com início na junção com a Rua Hidelbrando da Silva Sampaio. 
Justificativa: É um pedido deste vereador entendendo que esta indicação se fundamenta na 
necessidade de atender aos moradores deste logradouro que muito se beneficiarão com o 
ajuste na pavimentação pois tem grande importância no desenvolvimento urbano e social. Tal 
melhoria representa um ganho na autoestima dos cidadãos que usufruem desta rua, valoriza o 
logradouro. Além da melhoria estética, a pavimentação, tanto asfáltica como em calçamento 
(pedra tosca), garante também uma melhor segurança viária, tanto para veículos como 
principalmente aos pedestres. Temos ainda aspectos relacionados à saúde, tendo em vista que 
a pavimentação reduz drasticamente ou até mesmo elimina a dispersão de poeira nas 
residências. Na segurança pública também recebe incremento, tendo em vista que os carros 
de patrulhamento podem transitar mais facilmente nos logradouros que possuem boa 
pavimentação. Indicação de n°193/2021, vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, Ementa: 
Que o poder Executivo viabilize recursos para realizar a ampliação do reservatório de água na 
comunidade de Lagoa do Américo, duplicando ou triplicando os atuais 16.000L e 
estabelecendo uma rede de fornecimento de água. Justificativa:  é um pedido deste vereador 
entendendo que esta indicação se fundamenta na necessidade de indicar uma atitude para 
somar-se a tantas outras existentes para que sejam garantidas o fornecimento de água aquela 
comunidade. É de conhecimento público que aquela comunidade sofre com a falta de água e 
que, portanto, medidas devem ser tomadas para solução do problema e que a ampliação de 
reservas de água trará um maior acesso a este bem pela comunidade. Uma vez que ao 
acontecer uma quebra de bomba d'Água, torna-se impossível ao cidadão retirar água do poço, 
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mas uma vez que esta água esteja em reservatório é possível ao cidadão acesso à água através 
de torneiras com o uso da gravidade. Indicação de n°194/2021, vereador Takeo Windsor 
Oliveira Martins, Ementa: Que o poder Executivo viabilize recursos para implantar a coleta de 
lixo em horários definidos verificando a possibilidade e adequação financeira para realização 
de coleta uma vez no período noturno ou uma vez pela manhã e uma segunda vez no início da 
noite, durante o maior número de dias da semana possíveis. Buscando informar ao cidadão 
através do rádio e redes sociais os horários que o caminhão passará nas ruas, e localidades do 
interior para que o cidadão coloque o seu lixo nos locais de recolhimento sejam eles 
disponibilizados pelo poder público ou não, apenas no horário próximo a coleta. Justificativa: É 
um pedido deste vereador entendendo que esta indicação se fundamenta na necessidade da 
realização da coleta com programação definida, buscando a eliminação de longos períodos de 
exposição do lixo, para que ocorra a devida manutenção de limpeza em áreas próximas dos 
latões de lixo. Atualmente a coleta de lixo não é realizada nestas condições gerando acúmulo 
dos resíduos, possibilitando que cães revirem o lixo fazendo com que nossas ruas estejam com 
lixo espalhados pelas vias. Causando mau cheiro, proliferação de fungos e bactérias que 
prejudicam a saúde além é claro de passar uma péssima visão da cidade para quem a visita. A 
medida ainda poderá gerar economia na aquisição de latões de lixo. Moção n°02/2021, Da 
vereadora: Ellayne Maria Chaves Martins Ementa: Moção de Aplausos parabenizar os 
professores pela passagem de seu dia comemorado no dia 15 de outubro. Requerimento de 
Informação n°05/2021, A vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, amparada pelo Art.98 do 
Regime Interno da Câmara Municipal de vereadores de Carnaubal REQUERER ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, a relação das linhas de transporte coletivo que estão ativas no 
município, bem como seus itinerários contemplando também as linhas universitárias. O 
Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 
edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, abriu-se a oratória com a Bióloga Dr. Maria Rosalba 
Feitosa Fernandes da Empresa Consulte, onde subiu à tribuna e cumprimentou a todos os 
presentes na sessão. Falou sobre o Projeto do Rio Inhuçu, onde relatou sobre um documento 
que o município vai conseguir para presentes e futuras gerações, através de um estudo de 
monitoramento ambiental sonoro e solo, como manter essa revitalização, onde o objetivo 
principal do projeto é um Plano de recuperação de área degradável, nele irá conter elementos 
que vai nortear em relação a degradação ambiental, então será mostrado neste documento 
assuntos sobre queimadas e desmatamento, será mostrado impactos positivos e negativos. O 
próximo orador é o Alcides Ferreira de Melo Filho do Departamento de Trânsito do Demutran, 
onde subiu à tribuna e cumprimentou a todos os presentes na sessão. Onde comentou sobre a 
fundação do Demutran no município que foi dia 19 de julho de 2019. Porém, falou sobre a 
missão do Demutran que é trazer cada vez mais segurança no trânsito de Carnaubal e a 
conscientização das pessoas e salvar vidas. Esclareceu algumas informações sobre regras de 
trânsito que já estão sendo aplicadas no município e informou das novas regras que serão 
aplicadas no trânsito de Carnaubal. O próximo orador é o Prefeito José Weliton Souza Leite, 
subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários 
da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou sobre a criação 
do Departamento do Demutran e da prestação de serviço que eles fazem no município de 
Carnaubal. Comentou sobre o Projeto Sinalize que será realizado no município. E por fim, 
relatou alguns trabalhos que serão feitos na Educação do município e fez a prestação de 
contas dos dez meses de gestão. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira 
Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 
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casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou com uma 
pergunta ao diretor e coordenador do Demutran Alcides Filho, onde fez a seguinte pergunta: 
O que a atual gestão tem feito para auxiliar no trabalho do Demutran, para que possa ser 
reduzido e combatido a questão dos acidentes de trânsito no município, como também a 
questão dos óbitos, através de acidentes que ocorrem em nosso município? O Diretor e 
Coordenador do Demutran Alcides Filho, respondeu à pergunta: onde a atual gestão auxiliou 
através de uma Sede do Demutran, um veículo para que fizessem deslocamentos pela cidade e 
Campanhas de Blitz Educativas para informar a população das regras de trânsito. O próximo 
orador é o vereador Antonio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde o vereador Antonio Correia fez a seguinte pergunta ao 
Diretor e coordenador do Demutran Alcides Filho: O que vai ser mudado e implantado nessa 
nova etapa?  O Coordenador responde à pergunta: o que será cobrado é o estacionamento, 
uso do capacete, não poderá andar três pessoas em uma moto e será implantado sinalização 
no município. O próximo orador é o vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, inicialmente falou sobre a sinalização no 
município, onde falou que o município não tinha sinalização. Posteriormente, o coordenador 
do Demutran Alcides Filho responde que o município já possui algumas sinalizações, só que 
não tem ainda é a de rotatividade. O Próximo orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez uma pergunta sobre 
as motos apreendidas pelo Demutran, se existe alguma forma legal que possa devolver para as 
pessoas? O coordenador Alcides Filho respondeu: que quando a pessoa deixa de registrar o 
veículo pelo prazo de trinta dias junto ao órgão de trânsito, no caso a pessoa comprou, mais a 
moto está no nome de outra pessoa, onde está no Art. 233 assim ela tem restrição de bloqueio 
administrativo é quando o veículo é retido, onde o proprietário só pode retirar as taxas, a 
pessoa que comprou a moto tem que procurar o proprietário. A próxima oradora é a 
vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, iniciou perguntando ao Prefeito sobre suas indicações. Em seguida, o Prefeito 
respondeu suas perguntas e sobre falou sobre as ambulâncias. A próxima oradora é a 
Secretaria de Saúde Daniely Rodrigues onde subiu à tribuna e saudou todos os presentes na 
sessão, explicou sobre as ambulâncias e a sobre a Casa da gestante assim respondendo às 
perguntas da vereadora Ellayne Martins. A Próxima oradora é a Enfermeira da Coordenação 
Básica Paula, onde subiu à tribuna e saudou a todos os presentes na sessão, comentou sobre a 
redução nos casos de Covid-19 e falou sobre o avanço na vacinação no município. O presidente 
Genilson Mendes da Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o 
vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
falou sobre iluminação pública e pediu ao Poder Executivo que olhasse com atenção para o 
Distrito de Faveira. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, convidou a todos para participarem do Projeto de 
Revitalização do Rio Inhuçu e parabenizou os médicos e os professores pelo seu dia. O próximo 
orador é o vereador Antonio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
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acompanham os trabalhos, falou sobre o Projeto de Revitalização do Rio Inhuçu. A próxima 
oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, falou da sua Moção de Aplausos e parabenizou aos professores 
pelo seu dia comemorado no dia 15 de outubro. Posteriormente, falou do seu Requerimento 
que é sobre a relação das linhas de transporte coletivo que estão ativas no município, bem 
como seus itinerários contemplando também as linhas universitárias. E por fim, relatou sobre 
sua indicação. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, falou sobre suas indicações. O próximo orador é o 
vereador Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
falou sobre seu projeto de Denominação de Travessa Cícero Fontenele Sampaio a via de 
acesso da Rua Manoel Estórgio até a Capela Nossa Senhora da Conceição, como também a 
denominação da rua em frente à Capela de: Rua São João Paulo II no Bairro Várzea. E por fim, 
relatou sobre suas indicações. O próximo orador é o Presidente Genilson Mendes da Silveira, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, Em seguida colocou para a 
ordem do dia a votação.  Projeto de Lei n° 014/2021, do Poder Executivo Municipal. Ementa: 
Estima a Receita e fixa a despesa do município de Carnaubal para o exercício financeiro de 
2022. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra, sendo assim aprovada. Projeto de Lei 
n° 015/2021, de 13 de outubro de 2021. Do Poder Executivo Municipal.  Ementa: Dispõe sobre 
a criação e implantação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) e dá 
outras providências. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo aprovada. 
Projeto de Lei Municipal 016/2021. Do Poder Executivo Municipal. Ementa: Dispõe sobre a 
autorização para a contratação temporária de 50 (Cinquenta) profissionais para sanar as 
carências de Cuidador Educacional, monitor de Transporte Escolar e Ajudante de Sala, através 
da Secretaria de Educação Básica, para a prestação de serviços de interesse escolar, de caráter 
essencial, necessários para o atendimento de demandas existentes na rede municipal de 
ensino, para suprir necessidades da Educação Municipal de Carnaubal, mediante a contratação 
a ser realizada através de amplo Processo Seletivo Público Simplificado pelo município de 
Carnaubal- CE, através da Secretaria de Educação. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos 
contra, sendo assim aprovada. Projeto de Lei n°008/2021, do Poder Legislativo. Do vereador 
Luís Carlos Correia Araújo. Ementa: Denominação de Travessa Cícero Fontenele Sampaio a via 
de acesso da Rua Manoel Estórgio até a Capela Nossa Senhora da Conceição, como também a 
denominação da rua em frente à Capela de: Rua São João Paulo II no Bairro Várzea. Foi 
aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim matéria aprovada.  A Moção 
n°02/2021, Da vereadora: Ellayne Maria Chaves Martins Ementa: Moção de Aplausos 
parabenizar os professores pela passagem de seu dia comemorado no dia 15 de outubro. Foi 
aprovada por 11 votos a favor e 0 votos contra sendo aprovada. Como não havia mais nada a 
tratar o presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 
19 de outubro de 2021 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 09 de 
novembro de 2021. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a 
seguinte ata. 
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LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 



 

 
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Responsabilidade e Trabalho” 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar,  Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce  Fone: (88) 3650-1202 

 
 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETÁRIA  

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 
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